
  

 

 

 

 

 

        

 

「夢をもつことの大切さ」 
校 長  潟沼 史朗  

７月８日（月）の５校時、本校の５・６年生が西当別中学校に出向き、本町出身のテノール歌

手 岡崎 正治 さんの特別授業に参加しました。 

これは、西当別中学校が実施している「『とうべつ未来学』の『キャリア教育』」として、社会

で活躍している先輩の方から将来の夢について考えることを目的に実施したもので、５・６年

生も特別に授業に参加させていただきました。 

当日は、ピアニストの 石橋 克史 さんの素晴らしい伴奏と、岡崎さんの迫力ある美しい

歌声を子供たちは真剣な表情で聴いていました。 

 岡崎さんは、歌を披露された後、子供たちに夢をもつことの大切さについてお話をされま

した。岡崎さんからは、夢は変わってもよいので、持ち続けることが大切であること、好きな

こと（＝夢）だから、大変なことにぶつかってもそれを乗り越えることができることを子供た

ちに訴えておられました。 

 今回の特別授業は、プロの音楽家の歌や伴奏を直接聴く機会として、とても貴重な経験と

なったと思います。また、当別町出身である「岡崎先輩」から、自分の夢に向かって歩んでい

くことの大切さについて学ぶよい機会になったと思います。 

 今年４月に行われた全国学力・学習状況調査で、６年生の９６％の子が「将来の夢や目標を

持っている」と回答しました。まだ夢をもてていない子には、夢がもてるよう、また、夢をもっ

ている子には、夢に向かって歩み続けることができるよう、これからも子供たちに声をかけ

ていきたいと思います。 

 

■有意義な夏休みをお過ごしください！                   
 今年から、夏休みが例年より長くなります。猛暑対策として、すでにエアコンが稼働してい

る中で学習することができていますが、いつもより長くなった時間を使って、日頃できない

ことに挑戦していっていただければと考えております。 

 

〇事故やケガ等に気を付けてください。（夏休みのきまりを必ずご確認ください） 

〇規則正しい生活をするようお声がけください。（昼夜が逆転した生活が続くと、心身 

のバランスが崩れたり、小さなことでも悩みが深くなったりすることがあります） 

〇子どもたちは、普段と比べて友人と接する時間が減り、一人になることが多くなる 

と思いますので、保護者の方から積極的にコミュニケーションを図っていただくよ 

うお願いします。 
 

 

■前期後半も残りの教育活動の充実に向けてご支援ください     
 夏休み明け、修学旅行や学芸発表会に向けた準備が始まっていきます。残りの教育活動の

充実に向けて、ご支援賜りますようお願いします。 
 

   当別町立西当別小学校 学校だより 
令和 6 年７月 26 日  第５号 
 
【学校教育目標】 
心ゆさぶる感性 のびのび語り合う子 
学び求める知性 ぐんぐん学び合う子 
生き方磨く個性 もりもりきたえ合う子 

今こそ「早寝，早起き，朝ごはん」運動を！ 

家庭学習時間  学年×１０分＋１０分 

☎ 0133－26－2170  学校ＨＰ http://portal.town.tobetsu.hokkaido.jp/school/nishitobetsu-el/ 

 



   

 

 

 

      

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

日 曜 行   事 

1 木 夏休み～8/２５ 

2 金  

3 土  

4 日  

5 月  

6 火  

7 水  

8 木  

9 金  

10 土  

11 日 山の日 

12 月 振替休日 

13 火 学校閉庁日 

14 水 学校閉庁日 

15 木 学校閉庁日 

16 金  

17 土  

18 日  

19 月  

20 火  

21 水  

22 木  

23 金 会議日  

24 土  

25 日 夏季休業終了 

26 月 
朝の交通安全指導 短縮５時間 

教育実習（～9/20） 

27 火  

28 水 修学旅行１日目 フッ化物洗口 

29 木 
修学旅行２日目 ３年校外学習（花

卉出荷場） 

30 金 
６年休養日 参観日③（１・２年） 

２年学年レク 

31 土  

 

 

 

 

いよいよ明日から３０日間の夏休みに入ります。

子どもたちもとてもうれしそうです。 

皆様もご承知の通り、子どもたちを昨年度のよう

な酷暑から守るため、夏季休業を長めに設定してい

ます。エアコン工事は予定よりも早く進み、各教室

で始動しており、快適に過ごすことができておりま

す。しかし、一歩外に出るとうだるような暑さと湿

度で油断はできない状態てす。 

ぜひ、ご家庭でも水分や塩分の補給をこまめにし

ていただくなど熱中症対策をしっかりと取りなが

ら、楽しい夏休みをお過ごしくださいますようお願

いいたします。 

今月から学校だよりの紙面をリニューアルしています。お便りに載せき

れない記事は、学校ホームページ「学校の出来事」で随時更新していきま

す。右のQRコードを読み取っていただき、どうぞご覧ください。 

西当別小学校

のHPをご覧い

ただける QRコ

ードです。 

 ７月１１日（木）１２日（金）の２日間、５年生が

宿泊学習に行ってきました。２日間とも天気に恵ま

れ、「チャレンジ 25」「生き物を探そう」「川の水生

生物観察」など楽しく体験をすることができました。

小学校で初めての宿泊学習でしたが、テーマ「ルール

を守り楽しく過ごす」「楽しかったといって帰ってく

る」を意識して過ごせた２日間だったのではと思い

ます。ワンダースクール運営:NPO法人当別エコロジ

カルコミュニティーの山本さんにご協力をいただ

き、カレーライス作りにも挑戦しました。ご指導、あ

りがとうございました。 

8月１３・１４・１５日は「学校閉庁日」

となっております。詳しくは、7月１日

（月）に配付いたしました文書に記載してご

ざいますが、この期間の学校への電話はつな

がりませんのでご留意ください。 

なお、お急ぎの場合には下記の電話番号ま

でご連絡ください。また、夏季休業中は定時

退勤実施のため、16:30 より留守番電話を設

定させていただきます。 

 
◆当別町教育委員会学校教育課 

（直通) ０１３３－２３－２６８９ 

◆当別町役場 

（代表）０１３３－２３－２３３０ 


